



Каникулы на Балтике (3 дня)

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Калининград / Калининград

Места показа: Россия, Калининградская область, Калининград, Рыбная деревня, Остров Канта, посёлок городского типа Янтарный, Светлогорск, Янтарный мир, Куршская коса, Зеленоградск

Допустимый возраст: 12+

Цена от 22 800 RUB

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание - автобус или микроавтобус;
- Экскурсионное обслуживание – профессиональный гид;
- Проживание в выбранном отеле - стандарт двухместный;
- Питание: завтраки, обеды, ужины по программе.
- Обзорная экскурсия по г. Калининграду;
- Посещение марципанового музея;
- Посещение 11 форта;
- Экскурсия в пгт. Янтарный;
- Посещение карьера Янтарного комбината с динопарком и янтарным миром;
- Посещение «Янтарной Палаты»;
- Пешеходная экскурсия по г. Светлогорску;
- Экскурсия в НП «Куршская Коса»: Танцующий лес, Высота Эфа;
- Экологический сбор на Куршской Косе;
- Экскурсия в г. Зеленоградске;
- Посещение музея архитектуры и истории «Кёнигсберг».

В стоимость тура не включено

- авиа билеты
- покупка сувениров
- личные расходы

Описание тура

Тур для школьных групп в Калининград на 3 дня.

Программа тура

День 1. Калининград

Прибытие в Калининград - аэропорт «Храброво». Получение багажа. Переезд в г. Калининград.

Завтрак.

Начало обзорной экскурсии по г. Калининграду.

На экскурсии вы увидите самые основные и интересные **городские достопримечательности Старого Кёнигсберга**. Вы увидите: Башню Дона, казарму Крон – Принц, старинные немецкие улицы, виллы и дома Кёнигсберга - район Амалиенау, главную площадь города – площадь Победы и многое другое. Прогуляетесь с гидом по набережной Музея Мирового океана. Это единственная в стране набережная исторического флота. Посмотрим единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», рыболовное судно-музей «СРТ-129», увидим подводную лодку на плаву «Б-413», увидим самое крупное в мире научно-исследовательское судно «Витязь». Прогуляетесь по историко-этнографическому и торгово-ремесленному комплексу «Рыбная деревня», вдохновитесь архитектурой и побываете на знаменитом острове И. Канта, где мы проведём экскурсию у Кафедрального Собора – памятника архитектуры Орденского времени у стен которого сохранилась гробница знаменитого философа Иммануила Канта. Остров И. Канта - экскурсия у Кафедрального Собора - главный символ города, являющийся памятником архитектуры Орденского времени. У стены собора расположена гробница знаменитого философа Иммануила Канта.

Обед.

Продолжении экскурсии. После обеда посетим **Марципановый музей в Бранденбургских воротах** - здесь в стеклянном параллелепипеде покоится уменьшенный Кафедральный собор с бирюзовой крышей, сделанный из марципана оранжевого цвета. По соседству в следующем параллелепипеде — марципановый Домик зрителя Высокого моста. На другой стойке — черные марципановые шахматы. Тут же рядом — персонажи советского «Союзмультфильма» и марципановые фигурки борющихся зубров, и большой выбор Кёнигсбергских марципановых сладостей на любой вкус для друзей и близких.

Марципан - это восхитительное и очень полезное миндальное лакомство. Главное достоинство марципана — его неповторимый вкус и сохранение всех полезных веществ, свойственных натуральному отборному миндалю, основному компоненту марципана. Не зря этот десерт считается лакомством аристократов. В России эта полезная сладость известна детям из сказок Андерсена, Гофмана, братьев Гримм, где марципан символизирует детское счастье и волшебство. В программе экскурсия по музею, приобретение вкусных марципановых сладостей.

В ходе экскурсии мы посетим **Форт № 11 "Денхофф"**, который является интересным архитектурно-военным объектом, скрытым от посторонних глаз в тени деревьев. От внешнего мира его защищают высокая кирпичная стена и массивные ворота, также рядом расположен ров, наполненный водой, в нем есть рыба и дикие утки. На территории форта много кошек, они стерегут постройку от грызунов, здесь имеется и загон с козами, и открытый вольер, где в тёплое время года обитают пуховые кролики. Данное укрепление — наиболее сохранившийся форт Калининграда из 12-и крупных построек фортового пояса, его архитектура находится в отличном состоянии. Вас ждёт поездка в настоящий немецкий форт, территория которого восстановлена и представляет собой музей фортификационной архитектуры под открытым небом на площади свыше 4900 квадратных метров. Во время экскурсии по уникальному сооружению Вы осмотрите внутренние помещения форта, побываете во вращающейся «противоосколочной смотровой вышке», механизм которой сохранился и до сих пор готов к использованию! Много секретов и тайн хранит шедевр немецкой инженерии и по сей день. Дети, глядя на невероятную толщину стен и укреплений, очень наполняются гордостью за наших дедов, которые победили «непобедимую» фашистскую армию, несмотря на ее мощь и техническую оснащённость!».

Трансфер в отель. Заселение. Отдых. **Ужин**. Ночлег в отеле.

День 2. Экскурсия «Янтарный - Светлогорск»

Завтрак.

Экскурсия «Янтарный - Светлогорск».

Маршрут: г. Калининград – пгт. Янтарный – г. Светлогорск – г. Калининград.

Экскурсия в янтарный регион - п. Янтарный где добывается 90% мирового запаса янтаря. В центре Янтарного останков и прогулка по красивому парку Беккера со спуском к Балтийскому морю где находится новый и красивый променад длиной 2 км и самый лучший в области пляж имеет статус "Голубой флаг", который оставит в памяти большие впечатления. В свободное время вы сможете посетить площадь Янтарных мастеров, где возможно купить интересные изделия из янтаря, сувениры, посетить Храм Казанской Божией матери. В программе: Посещение смотровой площадки карьера - обзор места добычи янтаря. Можно в режиме реального времени наблюдать за работами в янтарном карьере с высоты более 50 метров. Здесь находится настоящая Янтарная пирамида, на создание которой потребовалось более 800 кг солнечного камня, который творит чудеса и благотворно влияет на здоровье человека. Так же вы сможете увидеть Янтарное дерево и ещё много всего необычного и интересного. Желающие могут покопать янтарь в Подарок!

Посещение нового Динопарка - с фигурами динозавров в натуральную величину. Парк древних рептилий занимает площадь в 1 га, на которой «поселились» 12 представителей Юрского периода. Среди экспонатов – тираннозавр Рекс, стегозавр, велоцираптор и многие другие. Высота фигур от 3 до 18 метров. Шесть из них – аниматроники - способны «оживать» и имитировать движения своего прообраза.

Выставочное пространство «Янтарный мир» приглашает посетителей в путешествие по Великому янтарному пути, по которому балтийский янтарь с древнейших времён попадал далеко за пределы региона. Здесь большое количество стильных фотозон, чтобы Вы могли, не покидая наш регион, попасть в разные уголки земного шара.

Обед.

Выставочный зал «Янтарная палата» - позволяет посетителям не только ознакомиться с экспозицией выставочного зала, но и приобрести многочисленные янтарные сувениры, подарки и украшения: янтарное ожерелье, кольцо, кулон или браслет – на счастье; необработанные янтарные бусы – залог позитивного настроения и долголетия. Янтарный сувенир в подарок – это знак наилучших пожеланий, он дарит теплоту своему владельцу. В зале оборудована специальная фотозона – здесь Вы можете посидеть на «Янтарном троне», примерить янтарную диадему и янтарные бусы, сделать индивидуальные фотографии на память.

Переезд в г. Светлогорск.

Пешеходная экскурсия «Сказочный Светлогорск».

Светлогорск - уникальный город-курорт, сочетающий в себе все три главных курортных фактора: целебный климат, минеральные воды и лечебные грязи в сочетании с живописным ландшафтом. Курорт расположен на берегу Балтийского моря, среди холмов, покрытых лиственным и хвойным лесом. На нашем маршруте Вы познакомитесь с удивительными архитектурными памятниками Раушена, узнаете об истории, прогуляетесь по уютным улочкам и зелёным скверам. Город-курорт знаменит программой концертов в Театре эстрады "Янтарь-холл", где в летнее время проходит Голосающий КиВиН. Светлогорск – европейского направления, культурный, чистый город для проведения выходных. Приехав сюда, Вы окунётесь в невероятную атмосферу восточной Пруссии и Прибалтийской земли.

Трансфер в отель. Ужин. Ночлег в отеле.

День 3. Экскурсия «Куршская Коса + Зеленоградск».

Завтрак. Освобождение номеров.

Маршрут: г. Калининград – НП «Куршская Коса» - г. Зеленоградск – аэропорт Храброво.

Добро пожаловать в царство моря, дюн и птичьих голосов! Куршская коса — уникальное природное явление. Эта узкая полоска песка (ширина от 400 м до 3,8 км), покрытая дюнами и лесом, отделяет огромный Куршский залив от Балтийского моря. Длина косы 98 км, из которых России принадлежит 46 км, а Литве 52 км. Восточный берег косы выходит в Куршский залив, а западный — к Балтийскому морю. В 2000 г. ЮНЕСКО включила Куршскую косу в список Всемирного достояния человечества. Куршская коса – предмет особой гордости Калининградской области, заповедник и поистине уникальное место. Коса представляет собой стокилометровую песчаную полосу, которая под действием ветров веками ползёт в сторону суши. Странствующие дюны и густые леса, посёлки и безлюдные болота, кабаны и лисицы, легенды и саги, - всё это здесь, на косе. В программе: Танцующий лес - необычный участок леса с деревьями удивительной формы; узнайте тайны и загадки природы! Дюна «Ореховая» - Высота «Эфа» - экологический пешеходный маршрут. Это одна из самых высоких и подвижных дюн Куршской косы – где возможно купить рыбу горячего копчения и другие рыбные деликатесы, а также услышать "поющие пески".

Свободное время на прогулку на море и покупку рыбных деликатесов!

Обед.

Переезд в г. **Зеленоградск**. Сначала вы посетите новый частный музей архитектуры и истории «Кёнигсберг», который посвящён истории нашего региона. Это уникальный интерактивный музей. Здесь представлены макеты, поражающие детализацией и спецэффектами - уменьшенные копии зданий и районов Кёнигсберга: остров Кнайпхоф, аэропорт Девау, Королевский замок - это потрясающая кропотливая работа, которую хочется долго рассматривать. Вы своими глазами сможете увидеть "Штурм Кёнигсберга"! Далее будет пешеходная экскурсия по украшенному Зеленоградску - красивому и уютному городу с атмосферой маленькой Европы, со старинными постройками и современным сервисом, где сохранилась старонемецкая архитектура. Раньше Зеленоградск был популярным королевским курортом с названием Кранц. Европейское прошлое напоминает о себе в каждом уголке — в аккуратных улочках, в меню ресторанов, в оформлении витрин. В Зеленоградске коты считаются неофициальным символом города. Портреты мурлык украшают стены домов, по всему городу встречаются забавные скульптуры котов и кошек, а главная так и называется — памятник зеленоградским котам. Более того, в городе существует должность котошефа. Его обязанность — кормить уличных кошек, которых тут не меньше полсотни.

Трансфер в аэропорт (после 18:00). Окончание программы.

Дополнительно

Программа проводится в любые даты по запросу только под заказ организованной группы.

Стоимость указана по состоянию на декабрь 2023.

Список документов для поездок по России для детей до 18 лет:

- Детям до 14 лет - оригинал свидетельства о рождении.
- Детям старше 14 лет - оригинал российского паспорта.
- Оригинал полиса ОМС.
- Письменное согласие на путешествие ребенка до 18 лет по территории России от одного из законных представителей в свободной форме, если ребенок путешествует в сопровождении третьего лица. Родитель свидетельствует, что предоставляет полномочия третьему лицу на сопровождение детей.

Для лиц старше 18 лет:

- оригинал российского паспорта

Страховка

Медицинская страховка ОМС

Варианты размещения

Гостиница по туру

Места сбора группы

Калининград

Аэропорт Храброво. Встреча с гидом в зале прилета.